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INTERVENTION DU SECRETAIRE DU CCE –SAD   AU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
DE LA SAD DU 04/05/2011

Les années se suivent et malheureusement se ressemblent sur le plan économique pour notre entreprise. Voilà plusieurs exercices que le résultat financier est en déficit. 

Cette situation ne relève : ni du statut de ses salariés, car le réseau  dépositaire dans son ensemble, traverse aussi une situation des plus préoccupantes, ni malgré les efforts consentis par le personnel,  qui, depuis maintenant plusieurs années, ne ménage pas sa peine. 

Le personnel croit encore en l’avenir de cette société, pour preuve, la signature récente d’un accord sur une profonde réorganisation des services, commerciaux, administratifs, d’exploitation et particulièrement difficile pour les travailleurs de nuit qui seront confrontés à des contraintes de travail très importantes. 

La dégradation économique de la Presse  qui est structurelle, la baisse du pouvoir d’achat, les produits qui peut-être ne répondent plus aux besoins, l’accès à internet, les quotidiens gratuits, etc. Tout cela  génère un sentiment d’incertitude pour l’ensemble des salariés. 

Nous avons bien conscience, que sans la diversification, l’amélioration des ventes, l’internalisation d’activités, nous connaîtrons des moments encore plus difficiles. 

A plusieurs reprises, en ce lieu et aussi en réunion de Comité de Groupe Presstalis, nous vous avons interpellés, Madame et Messieurs les Administrateurs, sur l’urgence et la nécessité de rapatrier l’activité Plates-formes à la SAD, celle-ci effectuée aujourd’hui par des prestataires extérieurs. 

Votre prédécesseur, Madame la Présidente, s’est prononcé très favorablement pour la réussite de ce projet d‘internalisation.

Aujourd’hui je vous lance un cri d’appel, je ne dirais pas encore de détresse !! Nous vous invitons donc, vous membres du Conseil d’Administration et dirigeants de la SAD, à mettre tout en œuvre pour assurer, l’emploi, la pérennité et le devenir de notre entreprise. 

