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Motion des salariés 
du pôle Maintenance et du service intérieur de Presstalis 

Depuis plusieurs jours des rumeurs persistantes faisant état d’une possible suppression du pôle technique de maintenance et du service intérieur basés à Gonesse circulent. 
Loin de les considérer anodines, les salariés  de ces services tiennent à réaffirmer fortement leur attachement à leurs emplois.

Ils rappellent que les conditions de mise en place du pôle technique et du service intérieur ont fait l’objet de négociations et aboutis après la bataille menée par le SGLCE contre le projet « défi 2010 »  à un accord de compromis, conditionnant par la suite la mise en œuvre d’un PSE.
En acceptant la création d’un service de maintenance multi-sites  les électromécaniciens ont démontré qu’à l’inverse du projet initial de la direction basé sur un  recours massif à la sous traitance la valorisation des savoirs et des compétences des salariés des services techniques étaient LA solution.
Forts de cet accord négocié en 2009 avec leur organisation syndicale les salariés du pôle maintenance et du service intérieur dénoncent les basses manœuvres de la direction des quotidiens.

OUI le pôle technique et le service intérieur ont de l’avenir ! 

Si la direction  s’interroge sur leur devenir elle doit au lieu de le saborder en les accusant de tous les maux, leur permettre de fonctionner pour mener à bien leurs missions.  L’accord permet cela tout en offrant  de véritables solutions professionnelles prenant en compte la  fonction et la qualification des électromécaniciens et du personnel du service intérieur.

Si d’aventure la direction générale de Presstalis  ou celle  de la branche des quotidiens  entendent renier leurs engagements il leur faudra compter sur la mobilisation des salariés.

Faute d’être entendus les salariés des services techniques et service intérieur se réservent le droit de recourir à toute forme d’action qu’ils jugeront utile.
Gonesse le 07 janvier 2010
