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Presstalis/MLP : Arrangements entre amis

Nous avons appris par les médias que la Direction Générale de Presstalis renonçait à l’acquisition de la totalité du capital et des droits de vote de Turinvest,  société holding contrôlant à 100% la Société pour la Promotion et la Communication (Soprocom), cette dernière détenant 39 dépôts de presse.

Ce revirement « stratégique » est d’autant plus curieux si l’on s’en tient aux propos tenus par Rémy Pflimlin, directeur général de Presstalis il y a encore quelques semaines.

En effet, ce dernier ne manquait pas d’arguments pour justifier cette acquisition qui aurait selon lui renforcé la première société de messagerie de presse en France (Ex NMPP).

Alors, quelles sont les raisons qui ont incité la direction générale de Presstalis à se priver d’une telle opportunité stratégique et économique ?

Nous ne pouvons nous empêcher de penser que cette volte-face annonce des grandes manœuvres sur la distribution de la presse à la veille d’une réforme sur le niveau 2 pour laquelle les fonds de l’Etat seraient évidemment sollicités pour en assurer le succès.

Cette décision ne peut qu’aggraver la situation du réseau et laisser la porte ouverte aux Messageries Lyonnaises de Presse (MLP) qui n’a pas hésité un seul instant de se porter acquéreuses de SOPROCOM. Une « OPA » qui sent le souffre dès lors que la trésorerie des MLP s’avère plus critique que celle de Presstalis.

Ce sont les prémices d’une redistribution du territoire entre amis qui se présentent à nous peu de temps après la décision du Groupe de Mondadori de transférer ses titres aux MLP.  N’avons-nous pas été surpris à cette occasion de la légèreté de M. Pflimlin qui s’est ingénié à minimiser ce départ alors que celui du seul titre Point de Vue avait provoqué il y a quelques années les plus grands émois au sein des NMPP. 
Nous pouvons craindre que la puissance économique du Groupe Mondadori permette à celui-ci de prendre à terme le contrôle des MLP.

Alors, pour qui roule le comité directeur de Presstalis (COMEX) quand la logistique de l’entreprise est confiée à un prestataire unique, en l’occurrence Géodis ?

Quel est le rôle du COMEX quand il décide d’externaliser à outrance les compétences qui ont fait la force des NMPP depuis plus de 60 ans ?

Maintenant, nous comprenons mieux l’énergie qu’a consacrée M. Pflimlin pour changer dans la hâte le nom de la société de messagerie de presse et d’envenimer les relations sociales à Presstalis.

Le directeur général de Presstalis a présenté aujourd’hui ses vœux à ses collaborateurs mais, l’inquiétude de ces derniers ne sera pas pour autant dissipée tant la politique menée aujourd’hui au sein de leur entreprise est à géométrie variable.

Ce n’est pas dans le cadre de cette gouvernance que nous allons regagner la confiance des éditeurs.

Le système de distribution de la presse est bien malade, il est urgent de lui prodiguer la bonne thérapie et non les remèdes expéditifs qui consistent à éradiquer ses ressources humaines…








Gonesse, le 14 janvier 2010

Les NMPP /  PRESSTALIS continuent de distribuer la Presse



en France et à l’ Etranger  dans le cadre de la Loi Bichet du 2 Avril 1947
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